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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Aile ve Sosyal Hiznnetler Bakan Sayın Mahinur ÖZDEMİR
GÖKTAŞ tarafından Anayasa’nın 98’inci ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğüjnün
96’ncı maddeleri gereğince yazılı olarak yanıtlanmasını arz ederim. h

TanrıkuluAv.

Diyarbakır Milletvekili

#KATLANMAKZORUNDADEĞİLSİNİZ temasıyla, Türkiye’de milyonlarca anne, her gün

temel gıda ihtiyaçlarını karşılayabilmek için hane bütçesini yeniden düzenlemek

zorunda kalmaktadır. Net asgari ücret ile açlık sınırı arasındaki farkın daralması ve

dönemsel olarak açlık sınırının altında kalınması, özellikle çocuklu hanelerin yeterli ve

dengeli beslenmesini doğrudan etkilemektedir. Çocukların büyüme, gelişme ve sağlıklı

yaşam hakkı, hane gelirlerinin yetersizliği nedeniyle risk altına girmektedir.

Bu bağlamda;

1) Türkiye genelinde 2020-2025 yılları arasında açlık sınırı tutarı aylara göre ne

kadardır?

2) Aynı dönemde net asgari ücret tutarı ne kadardır?

3) Net asgari ücretin açlık sınırının altında kaldığı ay sayısı kaçtır?

4) Türkiye genelinde yoksulluk sınırının altında yaşayan çocuk sayısı kaçtır?

5) Türkiye genelinde sosyal yardım alan çocuk sayısı kaçtır?

6) Türkiye genelinde sosyal yardım alan hanelerde yaşayan toplam çocuk sayısı

kaçtır?

7) Türkiye genelinde yalnızca gıda desteği alan hane sayısı kaçtır?

8) Türkiye genelinde tek ebeveynli ve sosyal yardım alan anne sayısı kaçtır?

9) Türkiye genelinde düzenli geliri olmadığı için sosyal yardıma bağımlı hâlde

yaşayan anne sayısı kaçtır?



10)Türkiye genelinde çocuk başına düşen ortalama sosyal yardım tutarı ne

kadardır?

11)Türkiye genelinde yetersiz beslenme riski altında olduğu tespit edilen çocuk

sayısı kaçtır?

,12)Türkiye genelinde günlük protein ihtiyacını karşılayamayan çocuk oranı yüzde

kaçtır?

13)Türkiye genelinde sosyal yardım başvurusu yapan ancak yardım alamayan

hane sayısı kaçtır?

14)Türkiye genelinde annelerin sosyal yardım başvurularındaki artış oranı yüzde

kaçtır?

15)Türkiye genelinde düzenli sosyal yardımlarla geçinen hane sayısı kaçtır?

16)Türkiye genelinde sosyal yardım alan hanelerde çalışan kişi bulunmasına

rağmen yardım alan hane sayısı kaçtır?

17)Türkiye genelinde çocukların yeterli beslenemediğine ilişkin resmî veri

bulunmakta mıdır?

18)Türkiye genelinde son beş yılda gıda yardımı için ayrılan toplam kamu kaynağı

ne kadardır?

19)Türkiye genelinde aşırı yoksulluk kapsamında değerlendirilen çocuk sayısı

kaçtır?

20)Türkiye genelinde çocuk yoksulluğuna ilişkin yapılan resmî tespit ve ölçüm

sonuçları nelerdir?


